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Ejercicio — calculo ii - integrales

Resolver

Qo

dx

X Inx

La definicion criolla de integral impropia es aquella integral en la que en sus extremos
sera evaluada por (-0, b] 6 [c, ©) 6 (-0, ) con b, ¢ como constantes.

ENTONCES:

“Cuando se encuentre ejercicios de este tipo, €s decir, integrales que contengan (-oo, b]
0 [c, ) 6 (-0, ) en sus extremos entonces busque el teorema limite apto para aplicar
segun el tipo de extremo. ”

Este ejercicio tiene en sus extremos la forma [c, «) luego, debemaos aplicar el
teorema de limite integral:

o 5
J; f(x)dx = Jim J; f(x)dx
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Solucién ejercicio

Jm dx
5 x Inx
Aplicando el teorema se tiene:

o odx
= lnnf
2

s ), x [nx

Para resolver esta integral aplicamos sustitucion:

U=Inx: du=1dx
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Integrando:
= Inu
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Retornando el valor original de la variable u y evaluando los extremos [2, b)

Inflnb) — In{ln2)

=oo—]n2 = oo
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